

помещении, заняв третье место. Успешно выступили армейцы и в зональном турнире на Кубок СССР. Встречаясь со СКА (Ростов-на-Дону), «Уралмашем» (Свердловск), «Памиром» (Душанбе), «Колхозчи» (Ашхабад), «Гурией» (Ланчхути), ЦСКА занял первое место (5 игр, 4 победы, 1 ничья, мячи 10—0) и вышел в очередной этап соревнований — 1/8 финала, где уступил землякам-спартаковцам (0:2).

Перед началом футбольного сезона этого года, выступая на страницах газеты «Спортивная Москва», О. Базилевич сказал:

«Мне уже сейчас нередко задают вопрос, касающийся планов коллектива. Это вполне естественно, так как болельщикам не терпится узнать, на какое же место нацелилась их команда. От ЦСКА всегда ждут многого. И в последние два сезона поначалу всем казалось, что эти надежды сбудутся. Но, к сожалению, затем начинались перепады в игре, потери столь дорогих очков и в итоге — место за пределами пятерки.

Сейчас, когда подготовка к сезону в самом разгаре, я могу сказать пока лишь то, что наша главная задача в наступающем первенстве — это сделать все возможное для повышения стабильности игры. Только решив ее, можно будет рассчитывать на хороший результат».

Однако, пока выступление команды не удовлетворяет любителей футбола ни своим содержанием, ни результатами.

Мн 600

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Минск)

Вергеенко Михаил
Боровский Сергей
Шавейко Валерий
Павлов Николай
Курненин Юрий
Прокопенко Александр
Пудышев Юрий
Курнев Владимир
Янушевский Виктор
Румбутис Людас
Сокол Виктор
Василевский Петр
Гоцманов Сергей
Алексейчиков Александр
Короза Сергей
Курбыко Юрий

Старший тренер, зтр
БССР, заслуженный мастер спорта
Э. В. МАЛОФЕЕВ.

Очередной матч состоится 26 июня на стадионе «Трактор». Встречаются команды «Динамо» (Минск) — «Черноморец» (Одесса).

ЦСКА (Москва)

Новиков Валерий
Букиевский Владимир
Швецов Василий
Пасечник Сергей
Аджем Юрий
Глушаков Валерий
Чесноков Юрий
Дубинин Михаил
Тарханов Александр
Коробочка Анатолий
Беленков Алексей
Нестеров Павел
Шумлин Юрий
Дулык Евгений
Асосков Владимир
Ноцевич Виктор

Старший тренер, зтр
СССР, мастер спорта
О. П. БАЗИЛЕВИЧ.

Цена 5 коп.

АТ 12793. 30.5.80. Зак. 926-а. Тир. 5000.

Типография газеты «Во славу Родины».

СТАДИОН „ДИНАМО“



9 июня 1980 года

„ДИНАМО“ — Ц С К А
(МИНСК) (МОСКВА)

Начало в 19.00

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Как известно, футболисты минского «Динамо» впервые выступили в чемпионате СССР среди сильнейших команд страны в 1941 году. Правда, вероломное нападение на нашу Родину гитлеровских захватчиков помешало проведению чемпионата, поэтому результаты сыгранных матчей ныне официально не входят в суммарные показатели команд, однако историю помнить надо...

Москва. Солнечный день 6 июня 1941 года. Судья из Ленинграда Н. Усов выводит на зеленое поле стадиона «Динамо» команды Красной Армии и минского «Динамо». За игрой наблюдало 6 тысяч зрителей.

С первых минут матча динамовцы начали штурм ворот армейцев и неоднократно ставили защиту соперников в трудное положение. На 16-й минуте встречи динамовцы получают право на угловой. Его подает нападающий Н. Зиновьев. Пытаясь отбить мяч, защитник армейцев Пинаичев играет рукой. Пенальти. Его блестяще исполнил минчанин Л. Соловьев — мяч влетел в угол ворот. Вратарь армейцев Никаноров не смог преградить путь мячу. 1:0.

После этого инициатива перешла к команде Красной Армии. Выгодные моменты для взятия ворот пропускают армейские нападающие Виноградов, Щербатов, Гринин. Динамовцы отвечают редкими контратаками.

Второй тайм прошел при полном превосходстве армейских футболистов. На 54-й минуте игры Орехов сильнейшим ударом послал мяч в ворота «Динамо», которые защищал вратарь Дорохов. Мяч попал в штангу, отскочил от нее, и Николаев добил его в ворота. 1:1.

И все же развязка наступила неожиданно. На 88-й минуте, в одной из редких контратак, динамовец Панфилов обыграл двух защитников, вышел к лицевой линии, передал мяч в штрафную площадь и набежавший Балясов сильным ударом в угол ворот забил второй гол. Динамовцы победили со счетом 2:1.

Вот что писали газеты об этом матче.

«Красная звезда»: «Футболисты Красной Армии играли небрежно и неточно. Игроки подолгу задерживали мяч, много играли поперек поля. Команда играла, явно, ниже своих возможностей, за исключением Лясковского, прошедшего весь матч в отличном стиле».

«Красный спорт»: «Динамо» добилось победы благодаря старанию. Все играли очень дружно».

После этого матча обе команды успели провести всего по две игры чемпионата, и началась война...

Всего же минские динамовцы и московские армейцы в матчах высшей лиги встречались 48 раз. 25 раз победу одерживали армейцы, 8 — динамовцы, 15 игр закончились вничью. В прошлом году, как вы помните, в Москве со счетом 2:1 победили минчане, а во втором круге, в Минске, матч закончился вничью — 0:0.

ШЕСТЬ ВЕРШИН ЦСКА

Команда основана в 1923 году (ОППВ). Под названием ЦСКА выступает с 1960 года. Особенно сильны армейские футболисты были в 50-х годах. Всего же они шесть раз становились чемпионами страны. Вот кто завоевывал золотые медали (в скобках: первая цифра — количество сыгранных матчей, вторая — забито мячей).

1946 г. В. Никаноров (21), В. Якушин (1), К. Лясковский (22, 2), И. Кочетков (15), А. Прохоров (22), А. Портнов (4), Г. Тучков (3), В. Меньшиков (1), А. Виноградов (13), Б. Афанасьев (18), В. Соловьев (15, 2), А. Гринин (22, 5), В. Николаев (22, 16), Г. Федотов (13, 12), В. Бобров (8, 8), В. Демин (22, 7), И. Щербатов (12), П. Щербатенко (10, 2), Е. Бабич (3, 1), Н. Шкатулов (3), М. Дидевич (2); тренер Б. Аркадьев.

1947 г. В. Никаноров (24), В. Чистохвалов (16), И. Кочетков (18), А. Прохоров (22), К. Лясковский (13); А. Портнов (2), А. Водягин (19, 3), В. Соловьев (16, 3), А. Виноградов (12), Б. Афанасьев (5), А. Башашкин (3), Е. Бабич (3), В. Меньшиков (1), А. Гринин (22, 7), В. Николаев (21, 14), Г. Федотов (12, 7), В. Бобров (19, 14), В. Демин (24, 9), М. Дидевич (3, 4), С. Шапошников (3), П. Щербатенко (2), Н. Шкатулов (1); тренер Б. Аркадьев.

1948 г. В. Никаноров (26), В. Чанов (1), В. Чистохвалов (20), И. Кочетков (20), Ю. Нырков (12), К. Лясковский (15), А. Портнов (13), А. Водягин (22, 1), В. Соловьев (22, 2), А. Башашкин (13), Б. Афанасьев (9, 1), А. Гринин (26, 11), В. Николаев (22, 10), Г. Федотов (17, 13), В. Бобров (17, 23), В. Демин (26, 15), М. Дидевич (12, 5), С. Шапошников (1), Е. Горбунов (1),

Б. Каверзнев (1), В. Колесников (1, 1); тренер Б. Аркадьев.

1950 г. В. Никаноров (18), В. Чанов (13), О. Босков (5), В. Чистохвалов (30, 1), А. Башашкин (29, 1), Ю. Нырков (24), А. Ерошин (19), В. Белов (9), И. Кочетков (4), А. Крушенок (3), А. Родионов (1), А. Водягин (36, 5), А. Петров (21), М. Родин (9), А. Гринин (34, 10), В. Николаев (30, 9), Б. Каверзнев (24, 21), В. Соловьев (35, 18), В. Демин (34, 19), В. Чайчук (18, 1), А. Зайцевский (6, 3), В. Елизаров (5, 3), М. Мухортов (1); тренер Б. Аркадьев.

1951 г. В. Никаноров (18), В. Чанов (10), В. Чистохвалов (28), А. Башашкин (26), Ю. Нырков (27), А. Крушенок (3), А. Водягин (26, 2), А. Петров (27, 3), М. Родин (9), Н. Сеников (1, 1), А. Гринин (25, 10), В. Николаев (25, 7), Б. Каверзнев (19, 7), В. Соловьев (23, 10), В. Демин (27, 7), В. Чайчук (15, 1), А. Зайцевский (10, 1), Е. Елизаров (5, 1), В. Пономарев (1, 1); тренер Б. Аркадьев.

1970 г. Ю. Пшеничников (15), Л. Шмуц (14), В. Астаповский (9), Ю. Истомин (30), А. Шестернев (23), В. Капличный (28), В. Афонин (24), В. Уткин (22, 2), М. Плахетко (16, 1), В. Войтенко (16), Д. Багрич (1), В. Поликарпов (33, 7), В. Федотов (29, 14), Н. Долгов (20), А. Кузнецов (8), А. Самсонов (6), Б. Поташев (4), В. Солохо (3), В. Старков (3), Б. Копейкин (34, 15), В. Дударенко (33, 6), А. Масляев (28, 3), В. Жигунов (9), Б. Абдураимов (8, 1), В. Кузьмин (1), Ю. Патрикеев (1), В. Сухоруков (1), Г. Ярцев (1); тренер В. Николаев.

А НЫНЧЕ?

В этом году у армейцев произошла смена руководства. Сейчас команду возглавляет заслуженный тренер СССР Олег Петрович Базилевич. Пополнение армейцев — Несеник (Львов), Шумлин (спорткомбинат, Ростов-на-Дону), Глушаков («Пахтакор», Ташкент), Букиевский («Спартак», Москва), а также несколько молодых футболистов из первой и второй лиг. Покинули ЦСКА Ольшанский, Саух, Колпковский, Кухлевский и уже в ходе чемпионата был отчислен вратарь Астаповский.

В зимний период ЦСКА стала призером международного турнира на приз «Неделя» в закрытом